Vimoeoeasi koHmporbHas paboma Ne 10
3a y4yebHbIU 200
BapuaHm 1.

1. Pewwu 3agavy:

B marasmHe 661510 100 Kr KpacHbIX 1 XENTbIX 16nok. 3a aeHb npogann 12 kr xxenTbixX U 18 Kr kpacHbIX A6510K. CKOMNbKO
KnnorpammoB si0510K ocTanochb?

2. Bbluncnu, 3anuceiBas pelueHne ctonburkom, u caenan NnpoBepKy:

54 + 38 = 62 -39 =

3. Bbluumcnu:

6-2= 16:8 = 92 -72 +17 =
20:2 = 2:-4= 60 — (7 + 36) =

4. CpaBHM 1 NOCTaBb BMECTO 3BE300YKN 3HAK «<», «>» UM «=»:

5a0M*9cm 90-43* 82-20
dgm7cm*7 gm 4 cm 67 +20 * 50 + 34

5. HauepTu NpAMOYronbHUK CO CTOpOHaMun 6 cMm 1 2 cM. Hangm ero nepmmerp.

6 *. Y MapuHbl 661510 50 pybnien. NMana gan en 3 moHeTbl. Becero y Heé ctano 70 pybnen. Kakne MoHeThbl gan nana
MapuHe?



Vimoeoeasi koHmporbHas paboma Ne 10
3a y4yebHbIU 200
BapuaHm 2.

1. Pewwu 3agavy:
B kycke 6bino 100 m TkaHK. Ha nowme 6ry3ok nspacxogosanu 24 m, a nnatbeB — 36 M. CKONbKO METPOB TKaHU OCTanoch?

2. Bbluncnn, 3anucbiBas peweHune cTondukom, u caenam NPOBEPKY:

47 + 29 = 83-27=

3. Bbluucnu:

7-2= 18:2= 70-8+ 37 =
10:5= 2-8= 84 — (56 + 24) =

4. CpaBHVI N NOCTaBb BMECTO 3BE3A0YKM 3HAK «<», «>» UMNKN «=»:

8cm* 6 am 60 -38* 54 -30
3am4cm*4 am 3 cm 48 + 50 * 60 + 39

5. HayepTun kBagpat co ctopoHon 5 cm. Hanam ero nepumeTp.

6 *. Ecnu kaxabin n3 Tp€x mManb4MkoB BO3bMET M3 Basbl N0 4 abpukoca, B Ba3e OCTaHETCS
ewé oauH abpukoc. Ckonbko abpmkocoB 6bi1r10 B Base?





